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Gaz Oakley

Planetopija, Zagreb, 2018.

Želite se okušati u veganskoj kuhinji, a ne znate gdje početi? Možda želite uvesti Bezmesni ponedjeljak u svoju uobičajenu rutinu? Ne gledajte dalje od ove knjige. Dani kada se veganska hrana činila dosadnom daleko su iza nas: Vegan 100 posto je odvažna, živahna i raskošna knjiga. Gaz donosi 100 zamamnih recepata za jela koja nisu samo ugodna oku, već su i nevjerojatno ukusna i zdrava.

Gaz Oakley postao je chef u Cardiffu u Walesu, u Velikoj Britaniji kad mu je bilo samo 15 godina. Otkako je odlučio postati vegan, profesionalne tehnike koje je naučio strasno i beskompromisno koristi kako bi osmislio predivna, inovativna veganska jela. Njegov Instagram profil i youtube kanal @avantgardevegan imaju više od milijun pratitelja i sve su njegove kuharice svjetske uspješnice, a prva Vegan 100 posto, prevedena je i na hrvatski. Gaz je čest gost diljem svijeta, a 2018. na gostovanju u Zagrebu svojim je jelima, ali i osobnošću oduševio i hrvatsku publiku.

PRIJEVOD: Merima Nikoćević Ibrahimpašić
19 x 25 cm, str 225, meki uvez
149, 00 kn
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	Lijepi, pametni, poznati i - vegani!
	Izgubljeni Flegi
	Hrana i ekologija


Akcije
	06.02.19. Fina, bogata veganska večera!
	28.08.18. Najbolja morska jela su ona bez riba!
	13.04.15. Kremšnite u Samoboru
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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